



Ministério da Educação  
Universidade Federal de Santa Maria  
Pró-Reitoria de Pós-Graduação e Pesquisa

### **3ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE SELEÇÃO PRPGP/UFSM N. 017/2023, DE 19 DE JUNHO DE 2023**

#### **Processo Seletivo para ingresso nos cursos nos cursos de Especialização à distância/Universidade Aberta do Brasil (UAB) no 2º semestre de 2023**

A Pró-Reitoria de Pós-Graduação e Pesquisa torna pública a alteração do Edital PRPGP/UFSM N. 017/2023.

1. Alterar:

1.1. O item 1.5, onde se lê: “Não é permitido o remanejamento de candidatos entre polos.”

Leia-se: “A critério da Coordenação do Curso, poderá ser feito o remanejamento de candidatos suplentes para polos com vagas ociosas, com anuência do candidato.”

2. As demais informações e exigências contidas no Edital PRPGP/UFSM N° 017/2023, de 19 de junho de 2023, permanecem inalteradas e válidas.

Santa Maria, 14 de agosto de 2023.

**CRISTINA WAYNE NOGUEIRA**

Pró-Reitora da Pró-Reitoria de Pós-Graduação e Pesquisa